
Az Appaloosa Lovassport Egye-
sület közreműködésével, a helyi 
önkormányzat anyagi támogatá-
sával valósulhatott meg az a lovas 
pálya, amely alkalmas fogathajtó, 
díjlovagló és díjugrató rendezvé-
nyek lebonyolítására egyaránt. - A 
most elkészült pálya az ország első 
öt pályájában bent van, kiváló talaj-
minőséggel rendelkezik – fogalma-
zott Szarka Ferenc, versenyszervező. 
- Úgy gondolom, hogy szakmailag 
abszolút megfelelt az elvárásaink-
nak a verseny, idén 118 startunk 
volt. A Tamásiba látogatók megis-
merték az új lehetőségeket, körül-
ményeket, sok pozitív visszajelzést 
kaptunk – mondta. 
–– Nem szeretnénk és nem is tu-

dunk versenyezni a nosztalgiával. 
De kitűztünk egy célt magunk elé: 
legyen újra színvonalas lovasverseny 
Tamásiban – húzta alá Porga Ferenc, 
Tamási Város polgármestere. – Sze-
rettük volna, hogy a tamásiak és a 
környékbeliek érezzék újra magu-
kénak a rendezvényt, a lovassportot 
szerető embereket pedig távolabbról 
is ide szeretnénk csábítani. Ahhoz, 
hogy ezt a célt elérjük, meg kellett 
teremtenünk a versenyzés egyik 
alapfeltételét, egy korszerű, a kor 
követelményeinek megfelelő pályát. 
Az önkormányzat és az Appaloosa 
Egyesület közös munkájával az 57. 
Tamási Lovas Napokra egy európai 
színvonalú díjugrató pálya épült, 
terveink szerint a következő évek-
ben fokozatosan felújítjuk majd az 
elhasználódott épületeket, korsze-
rűsítjük az istállókat, megújulnak a 
zöld felületek. 

–– A sikeresnek mondható ver-
senyrendezéshez befolyásoló té-
nyező az is, hogy milyen infra-
strukturális körülmények között 

tudják megközelíteni a lovasok a 
helyszínt – folytatta Szarka Ferenc. 
- A lovassport drága sport, azo-
kon a területeken virágzik, ahol a 
gazdasági helyzet jobb: Pest, Fej-
ér és Bács-Kiskun megyében, és 
nagyon jó, hogy mi ezektől nem 
vagyunk messze, tehát egyértel-
műen itt is várható a fellendülés. 
Két feladat vár még ránk a jövő-
ben: egy, az uniós előírásoknak is 

megfelelő helyiség, ahol a lovakat 
altatni tudják a tulajdonosaik, ha 
épp 2-3 napig tart egy verseny. A 
másik a nézőtér kialakítása, ennek 
idén körülbelül az 50 %-a készült 
el, szükség van egy olyan tetőszer-
kezetre, ami a naptól, esőtől meg-
védi a nézőket. Folyamatosan fi-
gyeljük a pályázati lehetőségeket, 
reméljük, mielőbb sor kerülhet a 
tervezett felújításokra. 

A polgármester kiemelte: fontos, 
hogy a lovas programokkal párhu-
zamosan kiegészítő programokat 
is kínáljanak, amelyeken keresz-
tül a családokat és a gyereket is 
megszólítják. A fejlesztések meg-
valósítása után a jövőben nincs 
akadálya annak, hogy színvonalas 
versenyeket rendezzenek Tamási-
ban, a város visszakerülhet az or-
szág lovas térképére. 

A tartalomból
Új doktor néni várja kis bete-
geit

Hosszú idő után újra betöltötték 
a II. számú gyermekorvosi kör-
zetet. Dr. Bartalos Petra Deb-
recenből érkezett városunkba, 
s kezdte meg rendelését szept-
ember 1-jén.  

Æ 6. oldal
Kilencszeres kupagyőztes a 
Gyulaj Zrt. lőcsapata

Idén kilencedszerre állhatott 
fel a dobogó legfelső fokára a 
Gyulaj Erdészeti és Vadásza-
ti Zrt. lőcsapata az évenként 
megrendezésre kerülő, erdő-
gazdaságok közötti többtusa 
lőbajnokság záróakkordjaként 
tartott eredményhirdetésen.

Æ 3. oldal
Rászoruló gyerekek táboroztak 
a Balatonon

 A Tamási Család- és Gyermekjó-
léti Szolgálat sikeres pályázatá-
nak köszönhetően 40 rászoruló 
gyermek táborozhatott az idei 
nyáron a Balatonnál. 

Æ 6. oldal
Öregfiúk meccseivel vették 
birtokba az új futballpályát

Felavatták a nemrég elkészült 
új futballpályát: a Tamási 2009 
FC szervezésében augusztus 
20-án utánpótlás csapatok mér-
kőzésével indult a focis prog-
ram, majd pályára léptek az 
Öregfiúk.

Æ 7. oldal

Ünnepélyes keretek között adták át az új, négy évszakos lovas pályát augusztus 20-án, több ezer látogatója volt két nap alatt az 
57. Tamási Lovas Napoknak.
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Felavatták a négy évszakos lovas pályát

Kitüntették Bencsicsné Tóth Krisztinát és 
Gergics Józsefnét

A zsúfolásig telt Vármegye-
házában olyan érzésük volt a 
vendégeknek, mintha valóban 
az egész megye együtt ün-
nepelt volna a Tolna Megyei 
Önkormányzat hagyományos, 
szeptember 1-jei Megyenapi 
Ünnepi Közgyűlésén. 

A közönség java része a települé-
si önkormányzatok képviselőiből 
és megyei tisztségviselőkből állt, 
akiket Fehérvári Tamás, a megyei 
közgyűlés elnöke, majd Ács Rezső, 
Szekszárd polgármestere köszön-
tött. Az ünnepi eseményen átadták 
a megyei kitüntető díjakat azok-
nak, akik elkötelezetten szolgál-
ják szűkebb hazájukat. Nevükben 
Horváth István országgyűlési kép-
viselő mondott köszönő beszédet.
A Tamási térség hátrányos helyze-
tének csökkentése érdekében ki-
fejtett két évtizedes közigazgatási 
munkája, rendkívüli munkabírással 
és szorgalommal a kistérségben 
megvalósított közfoglalkoztatási 
és startmunka programokban ki-
fejtett tevékenysége, magas fokú 

szakértelemmel, céltudatos mun-
kamódszerekkel végzett feladatel-
látása, elhivatott vezetői munkája 
elismeréséül a megyei önkormány-
zat Tolna Megye Kiváló Köz-

tisztviselője megyei kitüntetést 
adományozott Bencsicsné Tóth 
Krisztinának, a Tamási Járási Hi-
vatal foglalkoztatási osztályvezető-
jének.
A pedagógus pályán eltöltött közel 
négy évtizedes kiemelkedő szak-
mai tevékenysége, példamutató 
emberi magatartása, oktatói - ne-

velői, a szabadidős tevékenysége-
ket és a diákönkormányzatot is 
támogató munkája, az intézmény 
szakmai tevékenysége érdekében 
végzett pályázatírói, szervezői 

munkája, Tamási közéletében vál-
lalt szerepe, lelkiismeretes vezetői 
munkássága elismeréséül a me-
gyei önkormányzat Tolna Megye 
Kiváló Közalkalmazottja megyei 
kitüntetést adományozott Gergics 
Józsefnének, a Tamási Általános 
Iskola és Alapfokú Művészeti Is-
kola pedagógusának.
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Újra szól az iskolacsengő
A gyerekek legnagyobb bá-
natára véget ért a nyári szün-
idő, szeptember 1-jén meg-
nyitották kapuikat az iskolák, 
elkezdődött a 2016/2017-es 
tanév. 

Reggelente ismét óvodába, iskolába 
igyekvő gyermekekkel, diákokkal és 
szüleikkel találkozhatunk az utakon, 
utcákon. A fentiekre való tekintettel, 
fokozottabb figyelemmel, valamint a 
gyermekek megfelelő felkészítésével 
jelentősen csökkenthetjük a gyer-
mekbalesetek bekövetkezését – hívta 
fel a figyelmet dr. Bognár Szilveszter 
rendőrezredes, a Tamási Rendőrka-
pitányság vezetője. 
A balesetek megelőzésének érde-
kében a rendőrség munkatársai 
néhány tanáccsal szeretnének segít-
séget nyújtani a nyugodt és bizton-
ságos tanévkezdéshez. Ezek közül 
kiemelten fontos a szabályos, biz-
tonságos közúti közlekedés, mely-
nek megkönnyítése érdekében is-

mételjük át az alapvető közlekedési 
szabályokat! Tekintsük meg, járjuk 
be közösen gyermekünkkel azt az 
útvonalat, melyen minden nap köz-
lekedik majd, menet közben hívjuk 
fel a figyelmét a lehetséges veszély-
forrásokra is. A már egyedül köz-

lekedőkkel is érdemes átbeszélni, 
mire kell odafigyelniük, valamint, 
hogy mindig értesítsék szüleiket, ha 
valamiért nem tudnak azonnal ha-
zaindulni tanítás után.
Szintén nagyon fontos a vagyonvé-
delem: ne engedjük gyermekünk-
nek, hogy feleslegesen nagyobb 
értékű dolgokat vigyen be az óvo-
dába, iskolába. Értékes tárgyaikkal 

ne hivalkodjanak, pénztárcájukat 
mindig táskájuk belsejébe tegyék. 
Személyes biztonságuk érdekében 
hívjuk fel gyermekünk figyelmét 
arra is, hogy útközben ne álljon 
szóba idegenekkel, ne fogadjon el 
tőlük „ajándékot” és ne üljön be is-
meretlenek autójába. Amennyiben 
kapcsolatuk szeretetteljes, nyílt és 
őszinte, abban az esetben bizalom-
mal fordul a gyermek a szüleihez 
gondjaival, és közösen oldják meg 
az esetleges problémákat is.
Már egész fiatal korban is jó, ha 
tisztában vannak a gyerekek azzal, 
hogy probléma esetén bizalommal 
fordulhatnak a szolgálatot teljesí-
tő egyenruhás rendőrhöz. Fontos, 
hogy ismerjék az ingyenesen hív-
ható segélyhívó telefonszámokat: 
rendőrség: 107, mentők: 104, tűzol-
tók: 105, általános segélyhívó: 112. 
A fenti tanácsok betartása esetén 
minimálisra csökkenthető a gyer-
mekekre leselkedő veszélyforrások 
száma.

Képviselői ügyfélfogadás
Helyszín: Tamási Közös Önkormányzati Hivatal kis tanácskozóterme 
(7090 Tamási, Szabadság u. 46-48.)

2016. SZEPTEMBER 22. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
BALASSA ZOLTÁN

2016. SZEPTEMBER 29. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
GUZSLOVÁN EDIT

2016. OKTÓBER 6. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
CSERESZNYÉS BALÁZS

2016. OKTÓBER 13. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
DR. SZATMÁRI LÁSZLÓ

Kezdődhet a tánc!
Az Aprók csoportjának pró-
bájával, szeptember 6-án a 
Pántlika néptánc együttes 
megkezdte 13. évadját a 
Városi Művelődési Központ-
ban. 

Az együttes négy csoportjához 
8 éves kortól felnőtt korig le-
het csatlakozni. Kedvcsináló-
nak nem csak a szép viseletet, a 
színpadon való fellépést említ-
hetjük, a néptánc ennél sokkal 
több. Olyan művészeti ág, amely 
a hagyományőrzésen alapul, 
ismeretet nyújt, növeli az ön-
bizalmat. Ha csupán a mozgás 
oldaláról nézzük: javítja az erőn-
létet, a testtartást, rugalmassá, 
hajlékonnyá teszi az ízületeket. 
Mindezen túl, a néptánc cso-
portban való táncolás nagysze-
rű közösségi élményt nyújt. A 
jelenlegi 80 táncos mindezeket 
már megtapasztalva, újult erővel 
és lelkesedéssel kezdte el a pró-
bák sorát. Mindenkit szívesen 
várnak, aki kedvet érez bekap-
csolódni a csoportok munkájá-
ba! A részletekről érdeklődni a 
művelődési központban lehet.

Tizenhárom TOP-os pályázatot adott be a város
Az európai uniós források 
közül a Területi Operatív 
Programok (TOP) pályázatai 
leginkább a települési önkor-
mányzatok számára elérhető 
támogatások. A város eddig 
13 pályázatot adott be, ezek 
részletiről kérdeztük Porga 
Ferenc polgármestert. 

•  Mit kell tudnunk a TOP pályá-
zatokról általánosságban?
–– A TOP keretében kiírására ke-

rült európai uniós források elsőd-
leges célja az egyes térségek gazda-
ságfejlesztése, a foglalkoztatottság 
növelése. Nagyon leegyszerűsítve, 
Magyarországon ezek a megyék ál-
tal koordinált, elsősorban az önkor-
mányzatok részére biztosított uniós 

források. Tolna megye 28 006 000 
000 Ft (Szekszárd város nélkül 25 
896 000 000 Ft) fejlesztési forrást 
használhat fel a 2014 és 2020 kö-
zötti időszakban. 
•  Röviden össze tudná foglalni, 
mit kell tudni a Tamási Önkor-
mányzat által benyújtott pályáza-
tokról? Milyen mértékű forrásra 
pályázott a város?
–– Az újság 4. oldalán található ös�-

szefoglalóból jól látható, hogy igye-
keztünk minden prioritástengelyre 
pályázni. Ez azért is fontos, mert 
2020 után biztosan nem lesznek 
ilyen mértékű támogatási lehetősé-
gek az Unióban. Fontos, hogy ezzel 
a lehetőséggel városunk is minél na-
gyobb mértékben éljen. Szeretnénk 
a megyei tortából minél nagyobbat 

kihasítani. Ez azért is lényeges még, 
mert többségében 100 %-os, vagy 
ahhoz nagyon közeli támogatási in-
tenzitású forrásokról van szó, tehát 
minimális önerőt kell a városnak 
más forrásból finanszíroznia. Tamá-
sinak is kiemelt célja a munkahelyte-
remtés, illetve ezek feltételeinek biz-
tosítása. Ezért kap kiemelt hangsúlyt 
a település északi részén található 
iparterület infrastrukturális fejleszté-
se. Itt elsősorban utak, kerékpárutak, 
építéséről, illetve közműfejlesztésről 
van szó, olyan befektetőbarát beru-
házásokról, amely ide vonzza, illetve 
helyben tartja a vállalkozásokat, cé-
geket. Van olyan pályázatunk, amely 
a munkaerőpiacra jutást elősegítő 
képzések támogatását segíti elő, a 
munkaadók igényeinek megfelelően.  
Munkahelyeket teremt a turizmus 
is, amely fejlesztése kiemelten fon-
tos a városban. A turizmusfejlesztést 
érintő projektjeink érintik a fürdő, 
a Parkerdő, a Fenyves és a Várhegy 
területét. A csapadékvíz rendezése 
benyújtott pályázatunk pedig éppen 
a strand és a kemping környékének 
vízelvezetését oldaná meg, hogy 
később ezek a területek könnyeb-
ben beépíthetők legyenek. Fonto-
sak azok a projektjeink, amelyek 
az itt élők életének komfortosabbá, 
kényelmesebbé tételét szolgálják 
(sportok háza, játszóterek) vagy a 
meglévő szolgáltatások minőségén 
javítanak (bölcsőde bővítése). Nyer-
tes pályázatok esetén közvetve ezek 
a projektek is munkahelyeket terem-
tenek. Célunk egy fenntartható, kör-
nyezetbarát, zöld város kialakítása, 
ahol a megújuló energiának is fontos 
szerep jut. Ez a meglévő geotermi-
kus fűtésrendszer továbbfejlesztése 
mellett a napelemes technológia al-
kalmazására is nagy hangsúlyt fektet. 
Idén augusztus 31-ig összesen 13 pá-
lyázat benyújtására került sor (ezek 
közül egy pályázatot a DÁM Önkor-
mányzati Társulás nyújtott be), 3,25 
milliárd forint összeg elnyerésére pá-
lyáztunk. Szeptember 15-én adjuk be 
utolsó TOP-os kérelmünket, amely-
nek célja a piactér felújítása.
•  Mire számít, hány pályázat lehet 

befutó?
–– Nem szeretnék jóslásokba bo-

csátkozni, de csalódnék, ha a meg-
pályázott összeg legalább 2/3-át 
nem tudnánk realizálni. A projekt-
jeink kivétel nélkül jól előkészítet-
tek, sok munka van mindegyikben. 
Az értékelés pontozásos elven ala-
pul, de sokat számít a megfelelő 
szintű előkészítettség is. Az év ele-
jétől kezdve komoly szakmai mun-
ka zajlott a hivatal műszaki osztá-
lyán és az Innovációs Központban 
egyaránt.  
•  Mikorra várhatók a döntések?
–– Az ősz folyamán minden bizon�-

nyal megszületnek a döntések. A 
támogatatott projektek esetében ezt 
követően kerülhet sor a támogatási 
szerződések megkötésére. Optimá-
lis esetben a kivitelezési munkála-
tok tavasz elején megkezdődhetnek.

Októbertől hatályos az új rendelet
A képviselő-testület megalkotta 
a közösségi együttélés alapvető 
szabályairól és ezek elmulasz-
tásának jogkövetkezményeiről 
szóló önkormányzati rendeletét.

A Magyarország helyi önkormány-
zatairól szóló törvény felhatalmazza 
a képviselő-testületet, hogy rende-
letben határozza meg a közösségi 
együttélés alapvető szabályait, va-
lamint azok elmulasztásának jog-
következményeit. Ezek tipikusan a 
lakosság által elvárt, korábban is ér-
vényesülő, hatályos önkormányzati 
rendeleteinkben szabályozott maga-
tartási szabályok, amelyek megsérté-
se nem minősül bűncselekménynek 
vagy szabálysértésnek, de a közös-
ségi együttélés alapvető szabályaival 
ellentétesek. Ilyenek különösen a 

közterületek használatával, a köz-
tisztasággal és zajvédelemmel, a te-
mető használatával, az állattartással, 
a reklámhordozók és hirdetmények 
elhelyezésével kapcsolatos magatar-
tások. Szankcióként 50.000 forintig 
terjedő helyszíni bírság és 150.000 
forintig terjedő közigazgatási bírság 
kiszabásának van helye.  A rendelet 
teljes terjedelemben a www.tamasi.
hu oldalon tekinthető meg, a ren-
delet hatályba lépésének időpontja: 
2016. október elseje. 
Kérjük a tisztelt lakosságot a 
rendeletben foglaltak betartásá-
ra, hiszen a rendelet célja nem a 
szankcionálás, hanem a közrend, 
köznyugalom, azaz a közösségi 
együttélés alapvető szabályainak 
a biztosítása!

Tamási Város Önkormányzata

Felkészítő a leendő 
gimnazistáknak

Az előző tanévhez hasonlóan a 
Béri Balogh Ádám Gimnázium 
felkészítőt tart azoknak a negye-
dikes és nyolcadikos diákoknak, 
akik a gimnáziumba jelentkez-
nek. 
A felkészítők szombatonként 9 
órától zajlanak. Időpontról és to-
vábbi részletekről érdeklődni, va-
lamint jelentkezni a gimnázium 
titkárságán lehet, telefonszám: 
06-74-471-633. Szeretettel vár-
nak minden hozzájuk jelentkező 
diákot!
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Minden fénykép egy külön történet
A fotózás és a mosolygás va-
lahogy mindig összekapcso-
lódik: szeretünk mosolyogni, 
ha fotóznak bennünket. Így 
örökítenek meg rólunk egy 
tablóképet, így lesznek ma-
radandó pillanatai egy csalá-
di eseménynek, így lesz örök 
emlék egy gyönyörű esküvő. 
De mi van azokkal, akik a 
fényképezőgép másik olda-
lán állnak? Ők is mosolyog-
nak? Drávecz Ferenccel (D.F.) 
és Wolf Dáviddal (W.D.), a 
Mosoly Média fotósaival be-
szélgettünk.

–– Egy éve kezdtünk bele a kö-
zös projektbe, ekkor alakult meg a 
Mosoly Média – mesélték. – Ter-
mészetesen vannak a mai napig kü-
lön munkáink, hiszen mindketten 
fényképészek vagyunk, ám mivel 
régebb óta dolgoztunk már együtt, 
kézenfekvő volt valami közösbe be-
levágni. 
•  Menjünk vissza kicsit az időben: 
miért pont fotózás? És honnan az 
ismeretség? 
–– W.D.: Gyerekkorom óta fény-

képész szerettem volna lenni, vagy 
ahogy akkor mondtam: kénpéfész. 
Tulajdonképpen beleszülettem, 
hiszen édesanyám és édesapám is 
fényképész, az ő vállalkozásukat 
folytatom, soha nem volt azonban 
kényszer, hogy ezzel kell foglalkoz-
nom. A szakma önmagában nagyon 
szép: az emberek életében fontos, 
sokszor ünnepi pillanatokat örökít-
hetünk meg, amik aztán sokáig dí-
szítik a polcokat, falakat. A suli el-
végzése után már kivettem a munka 
jó részét a családi vállalkozásból, 

apa betegsége után pedig jól jött a 
szakmai segítség, ami Feri szemé-
lyével érkezett meg, hiszen annak 
idején édesapámnál tanult, innen az 
ismeretség.  
–– D.F.: Amikor Dávid apukájá-

nál gyakornokoskodtam, ő még 
ovisként szaladgált a műteremben 
– mondta nevetve. – Mindig is sze-

rettem fotózni, és volt egy amerikai 
rokonunk, aki a Floridai Egyete-
men oktatott fotózással kapcsolatos 
tárgyakat. Amikor meglátogatott 
minket, állandóan fényképezett, és 
sokat mesélt a szakmáról. Érde-

kesnek találtam, belevágtam. Min-
denki panaszkodik a saját munká-
jára, persze, itt is vannak előnyök és 
hátrányok. Előny, hogy az embere-
ket általában vidám pillanataikban 
látjuk, így munka közben mi is jól 
érezzük magunkat. Hátrány, hogy 
az utómunkák kevésbé látványo-
sak, mégis sokáig tartanak, sokszor 

késő éjszakáig dolgozunk. Dávid-
dal az évek során sokat segítettünk 
egymásnak, mint fotós a fotósnak, 
végül egyre több közös munkára 
kaptunk felkérést.
•  Így jött létre a Mosoly Média. 

–– W.D.: Így van. Szerettük volna, 
hogy a vállalkozásunk neve egy-
szerre tükrözzön komolyságot, és 
legyen kedves, pozitív, hiszen te-
vékenységünk 90 %-ban gyermek-
fotózás. Óvodákban és iskolákban 
fényképezünk, most már egészen 
hetedik osztályig. Nagy területet 
lefedünk, a tamási kistérségen kívül 
Somogy és Fejér megyében több te-
lepülésen is dolgozunk. Egyre több 
helyre hívnak minket, hogy örökít-
sük meg az óvodai, iskolai csopor-
tok tagjait, életképeit.
•  Nem egyszerű műfaj a gyermek-
fotózás, Ti hogy látjátok?
–– D.F.: A lehető legváltozatosabb 

munka, mindegyik kisgyerek más és 
más. A gyerekek szerintem jópofáb-
bak, mint a felnőttek. Nem beszélve 
arról, hogy sikerélmény, ha egy lát-
szólag félénkebb csoportról mégis 
mosolygós képeket tudunk csinálni. 
Nem egyszerű valóban, hiszen nem 
ismernek bennünket, megijednek a 
fényképezőtől, de vannak jól bevált 
módszereink. 
–– W.D.: Van, akinek elég, ha időt 

hagyunk neki: ha nézheti, míg a 
többieket fotózzuk, aztán egyre kö-
zelebb csaljuk. Akad olyan is, aki 
bátrabb, ha először egy barátjával 
készülhet közös kép. Aztán lehet 
hirtelen, váratlan helyzeteket elő-
idézni, ami a gyerekeknek vicces, 
vagy játszani velük, bolondozni, gri-
maszolni. Általában én mozgatom a 
kellékeket, Feri pedig bohóckodik 
és kattintgat. 
•  Okvetlenül szükséges a mosoly-
gás?
–– D. F.: A szülők főleg a mosolygós 

képeket választják. Érthető, hiszen 
ezekre az ember, ha ránéz, máris 

jobb kedvre derül. Sok képet készí-
tünk, hogy legyen miből válogatni, 
de igen, alap, hogy legalább egy 
kis mosolyt kicsaljunk attól, akitől 
szinte lehetetlen. 
•  Bár nagyrészt gyermekfényké-
pezéssel foglalkoztok, azért akad-
nak különböző tematikus fotózá-
saitok is.
–– D.F.: Főleg ünnepekkor hozunk 

létre eseményeket, amik gyakran 
egész napos fotózásokat jelentenek. 
Karácsonykor vagy Anyák napján 
lehetőség nyílik a családdal közös 
fotózásra, de volt már példa Nőna-
pi eseményre is, amit kifejezetten 
a hölgyeknek szántunk. Ezekből 
mindig van tervbe egy-egy, a köz-
eljövőben is lesz, érdemes figyel-
ni a facebook oldalunkat. Ha már 
terveknél tartunk, egy weboldalt is 
készíttetünk, ahol még több infor-
máció megtalálható majd a vállal-
kozásunkról, és természetesen ren-
geteg fotó.
•  A mosolygás gyakorlatilag végig 
kíséri a munkátokat?
–– W.D.: Igen, lehet mondani. Az 

emberek mosolyognak, ha fényké-
pezzük őket, mosolyognak, mikor 
ezt kérjük tőlük, bár szerencsé-
re gyakran kérni sem kell. Aztán, 
számunkra a legjobb visszajelzés, 
és egyben elismerés az, amikor a 
kész fotókra pillantva ismét mo-
solyognak. Ilyenkor tudjuk, hogy 
elégedettek a munkánkkal, ez pedig 
minket fakaszt - ha nem is mindig 
külsőleg, de belsőleg biztosan – mo-
solyra. 
–– D. F.: Ennyi vidám pillanat után, 

mégis mi más lehettünk volna, mint 
Mosoly Média?!
www.facebook.com/MosolyMédia

Kilencszeres kupagyőztes a Gyulaj Zrt. lőcsapata
Kovács Tamás

Idén kilencedszerre állhatott fel a 
dobogó legfelső fokára a Gyulaj Er-
dészeti és Vadászati Zrt. lőcsapata 
az évenként megrendezésre kerü-
lő, erdőgazdaságok közötti többtusa 
lőbajnokság záróakkordjaként tartott 
eredményhirdetésen. 

Az éves összesítésben nagyon szoros haj-
rával, de idén is - egyedülálló módon; im-
máron kilencedik alkalommal – nyerte a 
csapatversenyt a Tolna megyei állami er-
dőgazdaság csapata. Az izgalmas utolsó, 
Ravazdon megrendezett forduló eredmé-
nye döntötte el az évad végleges csapat-
versenyét, melyben éves összesítésben a II. 
helyezett az ÉSZAKERDŐ Zrt., míg a 
III. helyezett a Gemenc Zrt. lőcsapata lett 
szintén kiváló eredménnyel. 

A ravazdi záróverseny, mint az évad egy ver-
senyállomása is hasonló dobogós helyezése-
ket hozott egyébként. A ravazdi versenynap 
eredményei alapján aznap a legsikeresebb 
az ÉSZAKERDŐ Zrt., második helyezett 
a Gyulaj Erdészeti és Vadászati Zrt., míg a 
harmadik helyezett a Gemenc Zrt. csapata 
lett. A ravazdi versenyt tekintve egyéniben 
Tóth Péter, a Gyulaj Zrt. kerületvezető er-

dész-vadásza má-
sodik helyezést ért 
el.  
Egyéni verseny-
ben az éves ered-
ményeket tekint-
ve a következő 
versenyzők osz-
tozkodtak el az 
első hat helyen: 
I. Dobos József 
(NEFAG Zrt.), 
II. Györök Lajos 
(Gemenc Zrt.), 
3. Pap Norbert 
(NEFAG Zrt.), 
IV. Pongrácz Vik-

tor (Mecsekerdő Zrt.), V. Tóth Péter (Gyu-
laj Zrt.), VI. Király Attila (Gyulaj Zrt.).
Mutatva a lőbajnokság fontosságát, vala-
mint a tulajdonosi joggyakorló lősportok 
iránti elkötelezettségét dr. Bitay Márton, 
az FM állami földekért felelős államtitkára 
– egyben a bajnokság fővédnöke - nyitot-
ta meg és zárta be hivatalosan is a 2016-os 
évadot, valamint a ravazdi versenynapot. A 
kiváló eredményekhez szívből gratulálunk, 
kilencedszerre is!

Publicisztika

Köszönetnyilvánítás
Amikor egy évvel ezelőtt 
intézményvezetővé vá-
lasztottak, számos terv és 
cél fogalmazódott meg 
bennem az iskola jövőjét 
illetően. Mind közül a 
legfontosabb számomra 
a „nyitott iskola” létreho-
zása volt, egy olyan intéz-
ményé, amelyben tanuló 
és pedagógus választott 
és kötelező feladatai el-
végzése közben jól érez-
heti magát. Olyan iskolát 
vizionáltam, amely a szü-
lő számára megnyugtató 
bölcsőt jelent az óvodá-
ból kikerülő gyermeke 
számára, és egy biztos helyet a felnövekvő 
gyermeknek, hogy tudással, tapasztalatokkal 
felvértezve és élményekkel gazdagodva in-
dulhasson majd el választott középiskolájá-
ba. Tudtam, hogy a nyitott iskola eszméjének 
megvalósulása felé az első lépést magának az 
intézménynek kell megtennie, elsősorban 
olyan programok, események létrehozásá-
val, amelyekben a szülők is aktívan részt ve-
hetnek. A tavalyi tanévben a hagyományos 
programok mellett új kezdeményezésként 
meghirdetett nyílt nap, illetve a művészeti 
iskola jóvoltából megvalósult, hangulatos 
Würtz-fal festés szép példái voltak ezen 
szándékom megvalósulásának. Ezért is fo-
gadtam örömmel Hegedüsné Tóth Szilvia 
szülő ötletét, mely szerint az iskola ebédlő-

jének egyhangú, fehér, 
kopár falát dekorációval, 
színes mintákkal vidít-
suk fel. Intézményünk 
vállalta az alapozó tisz-
tasági festést és a fal-
burkolatok elkészítését. 
Andok Zsuzsanna lak-
berendező tervei alapján 
és a szükséges hatósági 
engedélyek beszerzését 
követően lelkes szülők 
és gyerekek a nyári szü-
net végén készítették 
el a vidám dekorációt, 
melyhez az alapanya-
gokat a tamási Szín-
Ház Festékáruház és a 

Pech Ezermester Üzletház biztosította. A 
facebookon is meghirdetett kezdeményezést 
sokan támogatták, Gulyás Tibor képviselő a 
Tamási Tükörben fotókkal és videófelvétellel 
publikálta a munkálatokat.
Ezúton szeretném kifejezni hálás köszöne-
temet a magam és az itt tanuló gyermekek 
nevében mindazoknak, akik kitartottak a 
projekt mellett. Remélem, útmutató ez az 
előttünk álló tanévre nézve is, és biztatás to-
vábbi közös programok megvalósítására. Hi-
szem, hogy minden ilyen és ehhez hasonló 
együttműködés iskolánk közösségét építi, és 
a nyitott iskola eszméjének megvalósulását 
szolgálja.

Gasparics László

Betegség miatt a képről hiányzik a csapat egyik oszlopos tagja, Bölcskei Gábor, aki 
lőtudásával számos versenyen járult hozzá a mostani, kilencedik győzelemhez is.

Kezdetektől napjainkig
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Több mint három milliárd forintnyi támogatásra pályázik Tamási
A városvezetés a gazdasági cik-
lusprogramban meghatározott 
célokat figyelembe véve és 
az adott pályázati kiírásokkal 

összhangban idén augusztus 
végéig 13 pályázat benyújtását 
tervezte és valósította meg. 

Több mint 3 milliárd forintnyi tá-
mogatásra pályázik Tamási, több-
ségük önerő nélküli, 100 %-os 
finanszírozású. A TOP-os pályá-

zatok fő célja a gazdaságélénkítés, 
a helyi gazdaságfejlesztés támoga-
tása, munkahelyek teremtése, illetve 
megtartása. 

Az alábbiakban a beadott pályáza-
tok részleteit, tartalmi elemeit, az 
igényelt támogatási összegeket mu-
tatjuk be:

1

2
3

4

5

6

7

8

9

10
11

12 13

14
15

16

17

Tamási Város fenntartható ökoturisztikai fejlesztése

A projekt keretében a termálfürdő előtt egy turisztikai infopont, vendéglátótér 

kerülne kialakításra, mely egyben "startpontja" egy, a "fenyves" erdő felé 

induló gyalogos túraútvonalnak. Az út a Parkerdőig vezet, ahol egy 

ökoturisztikai látogatóközpont épülne majd.

Igényelt támogatás: 499 451 714 Ft

1 2 4

Városi zöld területek revitalizációja és épületek megújítása - 

Zöld Város

Aktív Park: a kialakított park felpezsdítheti a város közösségi és kulturális életét: 

a sétányok, padok a kikapcsolódást, pihenés lehetőségét teremtik meg, míg a 

kerékpáros Pumpa-pálya, a kültéri kondicionáló, testedző “streetworkout” tér és 

gyermekjátszótér megfelelő, elérhető időtöltést kínál.

Helyi Termék Logisztikai Központ: a cél a helyi termékek értékesítésének, piacra 

kerülési lehetőségének javítása.

Zöld Pont és Civilház: a fejlesztés közösségi célokat szolgálna, hiszen otthont 

teremt a civil egyesületek számára, hogy megtartsák üléseiket, rendezvényeiket. 

Lehetőséget kapnak a művészeti iskola, általános iskola, gimnázium vagy 

szakképző iskola tagjai tanórákon felüli ismeretek elsajátítására, gyakorlásra, 

valamint foglalkozások tartására.

Öko-kuckó: célja hiányzó, alkotó-, és oktatássegítő, aktív szabadidős 

tevékenységek, környezeti nevelésű és környezettudatos magatartást célzó 

tanórán kívüli tevékenységek megerősítése, továbbá a családok, diákok 

egészséges életmódra nevelése.

Városablak kialakítása: helyet adna a gáz-, áram-, víz-, távközlési 

szolgáltatóknak, hulladékkezelőnek, azaz a közszolgáltatóknak, 

közműkezelőknek. 

Tanösvény: környezetbarát és környezettudatos kikapcsolódási, sportolási 

lehetőséget teremtene, ugyanakkor ismeretanyaggal, természet- és 

környezetvédelmi célú neveléssel is kiegészülne. 

Véderdő, sétautak: a zöldfelületi átalakítások során kialakítandó védő fasorral 

olyan területet, zónát kívánnak létrehozni, amely rövid idő alatt javítaná a 

környék mikroklímáját, csökkentené a porterhelést, hozzájárulna a 

zajvédelemhez.

Liget-játszótér: a játszótér a hagyományos és monofunkciós játékszerek mellett 

változatos, többfunkciós, a gyerekek fantáziáját elindító és motiváló tereket, 

illetve játszófelületeket tartalmazna.

Igényelt támogatás: 600 000 000 Ft

3 5 9 10 11 12 17

6
Sportok Háza kialakítása Tamásiban

A volt kenyérgyár üzemi épületben a tervek szerint kialakításra kerülne egy  

játszóház, egy büfé, egy konditerem, egy fitness terem, valamint több, 

különálló edzőterem a sportegyesületek számára. Az emeleti részre irodák 

kerülnek, ahol az egyesületek vezetői végezhetik el az egyesülethez 

kapcsolódó irodai munkájukat.

Igényelt támogatás:  398 883 063 Ft

7
Tamási - Budai városrész komplex rehabilitációja

A szegregátum területén Jelenlét Pontot hoznának létre, mely épület biztosítja a 

szociális munka, közösségfejlesztés, ifjúsági klub, ezermester klub helyszínét, 

infrastrukturális hátterét. Ezek mellett a hátrányos helyzetű lakók önálló 

életvitelét elősegítő, a mindennapi szükségletek kielégítését célzó 

szolgáltatásokat is terveznek biztosítani, a későbbiek során pontosított helyi 

igények alapján. 

Igényelt támogatás: 99 999 989 Ft

Tamási - Budai városrész rehabilitációja

A projekt során az alábbiak valósulnának meg:

• A Budai városrészen található szegregátum és akcióterület rehabilitációja: út 

és tér felújítása, lakóépület felújítása, építése, csapadékvíz elvezetés 

rekonstrukciója.

• közösségi tér, közösségi ház kialakítása

Igényelt támogatás: 250 000 000 Ft

8

Tamási, a kerékpárosbarát város

A fejlesztés által új kerékpárút kerülne kiépítésre kb. 900 méter, valamint új 

nyomvonal kijelölés kb. 10.700 méter hosszúságban. Járdák épülnének 

mintegy 480 méter, és járdafelújítások történnének mintegy 650 méter 

hosszan. Emellett burkolatjavítás, szennyvízfedlap csere is történne kb. 1.400 

méter hosszúságban. A projekt által az új járdák bizonyos szakaszán 

napelemes lámpák kerülnének telepítésre.

Igényelt támogatás: 379 197 248 Ft

15

13
Bölcsőde építése (hozzáépítéssel)

A fejlesztés eredményeként a meglévő bölcsődei épületrész kerülne felújításra hozzáépítéssel, mely által a 3 meglévő és az 1 

új bölcsődei csoport számára új csoportszobák, valamint az ahhoz tartozó helyiségek kerülnének kialakításra.

Igényelt támogatás: 351 281 326 Ft

14 16

Tamási Város északi iparterületi infrastruktúra fejlesztése

A projekt célja meglévő iparterületek fejlesztése, korszerűsítése. Tamásiban az északi iparterületen meglévő út burkolati 

felújítása, továbbá új ipari útszakasz építése és a 65-ös sz. főúthoz történő csatlakoztatása valósul meg nyertesség esetén. 

Igényelt támogatás: 248 673 200 Ft

Tamási Termálfürdő és Miklósvár városrész csapadékvíz elvezetése

A fejlesztés célja Tamási – Miklósvár városrészében belterületi csapadékvíz elvezetés-rendszer kialakítása, fejlesztése, a 

projekttel érintett területről a csapadékvíz elvezetése a kiépítésre kerülő csapadékvíz-elvezető rendszeren keresztül a fő 

befogadóba.

Igényelt támogatás: 191 138 507 Ft

Önkormányzati épületek napelemmel való ellátása

A projekt célja Tamási Város Tamási Közös Önkormányzati Hivatalának, továbbá a Városi Művelődési Központjának és 

Városi Könyvtárának a villamosenergia igényének fotoelektromos rendszerrel való megtermelése, az épületek villamos energia 

igényének részleges kielégítésére szolgáló napelemes rendszer telepítése.

Igényelt támogatás: 32 136 700 Ft

A DÁM Önkormányzati Társulás szociális alapszolgáltatásainak fejlesztése eszközbeszerzéssel

A Hegyhát Integrált Szociális Intézmény, a Tamási és Környéke Szociális Központ és az Iregszemcse és Környéke Szociális 

és Gyermekjóléti Ellátási Intézmény munkáját kívánja segíteni a pályázat, valamint az ellátás színvonalát növelni eszközök 

beszerzésével.  A tamási intézmény 2 autót állítana munkába, egyet az ételkiszállításhoz a nehezen megközelíthető 

helyekre, egyet pedig a gyermekjóléti szolgálathoz, melynek munkatársai a járás 22 településén végzik feladatukat.

Igényelt támogatás: 42 064 974 Ft
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Bolyai-plakettet kapott dr. K. Németh András

Több mint 850 pályázó közül 
választották ki az idén azt a 
170, már PhD-fokozattal ren-
delkező kutatót, akik elnyer-
ték a Magyar Tudományos 
Akadémia Bolyai-ösztöndí-
ját.

–– A Bolyai János Kutatási Ösztön-
díj elnyerése és általában a kutatási 
támogatások több kötelezettséggel 
is együtt járnak. Nem csak tudomá-
nyos teljesítményt kell felmutatni. 
Arra kérem önöket, hogy vegyék 
ki részüket a tudományos közéleti 
munkából, egymás eredményeinek 
értékeléséből is, hiszen így műkö-
dik a tudomány, és e munka nélkül 
az Akadémia sem működhetne – 

mondta Lovász László, az MTA 
elnöke a 2016-os Bolyai-napon, a 
Bolyai János Kutatási Ösztöndíjat 
elnyert fiatal kutatókat köszöntő 
akadémiai rendezvényen. A kura-
tórium 174 ösztöndíjas záró kutatói 
jelentését értékelte az idén. Közülük 

74-nek adományoztak emléklapot, 
a legjobbként értékelt 16 főnek pe-
dig plakettet is. Bolyai-plakettben 
részesült a Wosinszky Mór Megyei 
Múzeum tudományos titkára, a ta-
másiban élő, és itteni helytörténeti 
munkáiról is ismert dr. K. Németh 
András „A középkori Tolna me-
gye települései – Településtörténeti 
adattár” című munkájával. Elisme-
réséhez szívből gratulálunk!

Waldorf módszertanba tekinthettek be az érdeklődők
Augusztus első hetében 
rendezték meg a Waldorf 
Kézműves Tábort, melyet 
szülői kezdeményezés hí-
vott életre. Sokan szerették 
volna ugyanis, hogy azok a 
gyerekek is kipróbálhassák a 
Waldorf módszertanban al-
kalmazott eszközöket, tech-
nikákat, akik nem Waldorf 
óvodába járnak. 

Schmidt-Mézes Mónikától, a Ta-
mási Aranyalma Waldorf Isko-
lakezdeményezés képviselőjétől 
megtudtuk: 13-16 kisgyerek, és 5-6 
felnőtt volt a vendégük az egy hét 

során, melynek szervezésében rajta 
kívül Horváth Cintia, Ludvig Er-
zsébet és Kovácsné Kapolyi Cecília 
vettek részt. Furulyaszóval indultak 
a napok, majd az udvaron ritmusos 

mondókázás, körjátékok vezették 
be a kicsiket és nagyokat a nap-
ba. Az óvodában kifejezetten erre 
az alkalomra írt mese elevenedett 
meg, majd a napi kézműves tevé-

kenység következett. A hét során 
rajzoltak például méhviasz krétá-
val, formáztak méhviasz gyurmával, 
pillangókat és ékszereket készítet-
tek gyapjúból, és sütöttek közösen 
cipót is. A kézműveskedés után az 
éhes bendőket igyekeztek az adott 
naphoz kapcsolódó gabonával ké-
szült ételekkel megtölteni. Ezt sza-
bad játék követte, majd fél 12-kor 
furulyaszó zárta a napot. - Nagyon 
fontosnak tartjuk, hogy a kisgyer-
mek jól érezze magát, ennek alapja, 
hogy biztonságos legyen számára a 
környezet. Ezért is kértük, hogy kö-
zeli hozzátartozó kísérje el a gyere-
keket. A jelen lévő szülők maguk is 

kipróbálhatták, megtapasztalhatták, 
milyen ezekkel az anyagokkal dol-
gozni. Volt, aki meghökkent, hiszen 
nem is olyan egyszerű. A gyerekek 
néhány nap alatt megszokták a ritu-
álékat, a szokásokat. A visszajelzé-
sek alapján jól érezték magukat, és 
ez nagyon fontos számunkra – ös�-
szegzett Schmidt-Mézes Mónika. 
Igény esetén természetesen jövőre 
is lesz nyári tábor, addig is minden 
hónap 3. csütörtökén beszélgetésre 
invitálják az érdeklődőket a Wal-
dorf Óvodába, az éppen aktuális 
témákat a Tamási Aranyalma Wal-
dorf Iskolakezdeményezés közös-
ségi oldalán lehet megtekinteni. 

XVI. Tolna Megyei Polgárőr Nap Bátaszéken
Szakmai-, emberi-, és baráti 
kapcsolatokat teremtő, ápo-
ló rendezvényen vettek részt 
a tamási polgárőrök Bátaszé-
ken – számolt be Péter Csa-
ba, a Tamási Polgárőr Egye-
sület elnöke. 

A találkozó részeként a Tolna me-
gyében szolgálatot teljesítő pol-
gárőrök elismeréseket, jutalmakat 
vehettek át, majd kezdetüket vették 
a különböző versenyek, vetélkedők. 
Ínycsiklandozó illatok terítették be 
a sportpálya környékét, készült a 
babgulyás, rotyogtak a bográcsok-
ban a zsűrizésre, vagy csak saját 
fogyasztásra szánt étkek. Míg a 
szakmai zsűri meghozta döntését, 
a színpadon fellépők szórakoztat-
ták a résztvevőket. Az eredmény-
hirdetés a tamásiaknak örömmel 
zárult, hiszen a helyi egyesület az 
első helyezést érte el a Péter Csa-
ba által készített „Kisréti vörösbo-
ros – vargányás vadragu, rostlapon 
pirított burgonyaknédlivel” fantázia 
nevű ételével. A kispályás labdarúgó 

tornán szintén felléphettek a dobo-
góra, a Tamási Polgárőr Egyesület 
támogatói labdarúgó csapata a har-
madik helyezést érte el nagyon szo-
ros és sportszerű küzdelem eredmé-
nyeként. A csapat tagjai Horváth 
Kálmán, Horváth Roland, Lakos 
Antal, Lakos Gábor, Orsós Attila, 
Schwáb Dávid és Veszprémi Ri-

chárd voltak. Péter Csaba elmondta: 
annak ellenére, hogy több egyesület 
nem tudta magát képviselni a ren-
dezvényen, hiszen a megyében több 
helyen, a biztosításban nagy részt-
vevői létszámot igénylő rendezvény 
zajlott, egy jó hangulatú eseményen 
vehettek részt, ahonnan nem tértek 
haza üres kézzel. 

Búcsúünnep a templomban
Ótus László

A katolikus naptárban au-
gusztus 15-e Nagyboldogas�-
szony ünnepe. E napon van a 
Tamási Római Katolikus Plé-
bániatemplom búcsúünnepe 
is, mivel a templomot Nagy-
boldogasszony tiszteletére 
szentelték fel. 

Az idei ünnepség lefolyását kissé 
módosította az időjárás, elkezdett 
esni intenzíven az eső, így a temp-
lomkertbe tervezett programokat 
a templomban kellett lebonyolí-
tani. Az ünnepi szentmise után 
zenei áhítatban részesülhettek a 
hívek. Először Haramza László és 

Haramza Klára énekművészek régi 
imádságokat adtak elő, színvonalas 
előadásukat a pári, majd a regölyi 
kórusok követték. Végezetül a plé-
bániatemplom Szent Cecília Ka-
tolikus Zenekara két Mária éneket 
adott elő, utána pedig magyar sláge-
rekkel szórakoztatta a szeretetven-
dégség alatt ottmaradt híveket. 
A zenekar műsortárát keresztény 

énekek alkotják, de vidámabb mu-
latságokra is gondolva, megtanul-
tunk néhány ismert slágert is. Ez-
zel falunapi felkéréseknek is eleget 
tudtunk tenni a nyár folyamán. 
Külön köszönetünket fejezzük ki az 
Iregszemcsei Bartók Béla Művelő-
dési Háznak, hogy egyen pólókkal 

támogatta a zenekart.
Isten igéjét hirdetni a zene hangja-
in, ez minden előadónak felemelő 
küldetés. Ezek a hangok, ha meg-
hallgatásra találnak, remélhetőleg 
egy szilárd keresztény identitást 
keltenek bennünk, amitől ellenál-
lóbak leszünk a rosszal szemben, 
s felismerjük és megbecsüljük az 
igazi értékeinket. Nem engedjük, 
hogy jogos életterünkről háttérbe 
kényszeríthessenek gonosz erők, 
teret nyitva ezzel számunkra idegen 
szokásoknak, s vallásoknak. A ha-
tártalan szabadságot, s egyenlőséget 
hirdető jámbor szószólók, valójában 
a gonosz álarca mögé bújva, évez-
redes kultúránk, s hagyományaink 
megsemmisítésére törekednek. Ez 
összefogásra kötelez mindenkit. 
Kereszténységünkben levő szilárd 
meggyőződésünkkel, iránta érzett 
erős elkötelezettségünkkel, s hűsé-
günkkel tudunk mindennek legin-
kább ellenállni.
„Józanok legyetek, vigyázzatok; mert 
a ti ellenségetek, az ördög, mint or-
dító oroszlán szerte jár, keresvén, kit 
elnyeljen: A kinek álljatok ellen, erősek 
lévén a hitben, tudva, hogy a világ-
ban lévő atyafiságotokon ugyanazok 
a szenvedések telnek be.”1 Péter 5,8-9

Miniszteri Elismerő Oklevélben 
részesült Krizsány László

A Földművelésügyi Minisztéri-
um Darányi Ignác termében dr. 
Fazekas Sándor Földművelés-
ügyi Miniszter az Államalapító 
Szent István ünnepe, augusztus 
20-a alkalmából Miniszteri El-
ismerő Oklevelet adományozott 
Krizsány Lászlónak, a Gyulaj 

Erdészeti és Vadászati Zrt. infor-
matikai vezetőjének, az erdőgaz-
daság könyvviteli és informatikai 
rendszere működtetése, fejleszté-
se területén végzett munkája elis-
meréseként. 
Gratulálunk, jó egészséget és továb-
bi alkotó munkát kívánunk!
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Új doktor néni várja kis betegeit
Hosszú idő után újra betöl-
tötték a II. számú gyermek-
orvosi körzetet. Dr. Bartalos 
Petra Debrecenből érkezett 
városunkba, s kezdte meg 
rendelését szeptember 1-jén.  

–– Budapesten születtem, és a Deb-
receni Orvostudományi Egyetemen 
végeztem. Pályámat a nyíregyházi 
Jósa András Megyei Kórházban 
kezdtem, ami szakmailag nagyon 
sokat adott, hiszen egy nagy beteg-
forgalmú kórházról van szó, ahol 
sok tapasztalatot lehetett szerezni 
– mesélte a doktornő. - Ezzel pár-

huzamosan dolgoztam a véradó ál-
lomáson, és rendszeresen ügyeltem 
Vásárosnaményban a sürgősségi 
gyermekosztályon. A szakképzése-
met a gyermekklinikán fejeztem be, 
ezzel párhuzamosan vidéki vegyes 

körzetekben ügyeltem. 2012-ben 
vettem át Nyíradonyban a gyer-
mekkörzetet, ami szintén tartósan 
betöltetlen volt, kitartó munkával si-
került talpra állítanom. Mivel Deb-
recenben laktunk, én folyamatosan 
ingáztam Nyíradony és a lakhelyük 
között, szinte sosem voltam otthon. 
Családommal – férjemmel és har-

madik osztályos kisfiammal – pró-
báltunk olyan helyet keresni, ahol a 
munka és a család is összeegyeztet-
hető. Mivel férjemnek rokonai élnek 
Szekszárdon és rendszeresen jártunk 
látogatóba hozzájuk, így a térség 
nem volt ismeretlen számunkra, 
választásunk végül Tamásira esett. 
Természeti szépségei azonnal elva-
rázsoltak minket, mivel vannak he-
gyek és völgyek, így olyan az élet itt, 
mintha az ember nyaralna. Néhány 
hete érkeztünk a városba, minden-
ki nagyon kedves és segítőkész. A 
célom az, hogy a magas színvonalú 
szakmai munka mellett, ugyan azt a 
barátságos légkört teremtsem meg, 
mint Nyíradonyban. Ezért magam-
mal hoztam a játékokat, melyek 
segítségével játékká válik az amúgy 
ijesztő orvosi vizsgálat. Ennek tük-
rében nem a standard fehérben vá-
rom a betegeket, egyedileg készített 
macis és katicás munkaruhában dol-
gozom. A rendelő berendezése még 
folyamatban van, de már felkerültek 
a bájos, erdei állatokat ábrázoló fali 
matricák és kiegészítők. Izgatottan 
vártam az első napokat az új körzet-
ben, több szülővel és kis betegemmel 
már találkoztam. Mindenki nagyon 
kedves, együttműködő és nyitott az 
új dolgokra, azt hiszem, könnyen 
megy majd a beilleszkedés.

A tolerancia jegyében 
zajlottak a programok

Tamási Város Roma Nemzeti-
ségi Önkormányzata idén 18. 
alkalommal rendezte meg 
hagyományos rendezvényét, 
a Tolerancia napot. Ezúttal a 
Nemzeti Erőforrás Támoga-
táskezelőtől pályázat útján 
nyert támogatásból, 380.000 
forintból is gazdálkodhatott a 
roma önkormányzat. 

Körülbelül 1300-an vettek részt a 
Tolerancia napon - köztük nagyon 
sok nem roma származású ember 
is -, melynek a Túrmezei Erzsébet 
rendezvénytér adott otthont. Hege-
düs János plébános áldása után szí-
nes és változatos programok várták 
az érdeklődőket: zajlott a IV. Roma 
Ízek Bográcsmestere főzőverseny, 
ezen első helyezett lett László 
György, második helyen végzett 
Bogdán Józsefné, a harmadik pedig 
Bogdán István lett. A helyi rend-
őrkapitánysággal együttműködve a 
rendőrség munkatársai prevenciós 

foglalkozást és nagy sikerű fegyver 
bemutatót tartottak. Idén számos 
csoport mutathatta meg tudását, le-
hetőséget kaptak a bemutatkozásra 
gyönki, zombai, bátai, nagykónyi, 
újireg, pári és tamási hagyományőr-
zők. Brandt Róberttől, a helyi roma 
önkormányzat elnökétől megtud-
tuk, hogy az idei évben is átadták 
„Az év tanulója” elismeréseket. A 

díjakat és ajándékokat kilenc diák 
vehette át: Horváth Dzsesszika, 
Horváth Norbert, Ignácz József, 
Brandt Bianka Mónika, Tóth Kár-
men, Orsós József, Horváth Ágnes, 
László Krisztián és Orsós Henri-
etta. A díjátadást követően Széles 
András, Tamási Város alpolgár-
mestere mondott ünnepi beszédet. 
Sztárvendégekből sem volt hiány: 
Bódi Guszti és Margó fergeteges 
hangulatot varázsoltak a térre, fel-
lépésük után pedig a hagyományos 
tolerancia-napi utcabállal zárult a 
rendezvény.

Rászoruló gyerekek táboroztak a Balatonon
 A Tamási Család- és Gyer-
mekjóléti Szolgálat sikeres 
pályázatának köszönhetően 
40 rászoruló gyermek tábo-
rozhatott az idei nyáron a Ba-
latonnál. 

Első alkalommal pályáztak és 
nyertek idén tavasszal a Tamási 
Család-és Gyermekjóléti Szolgá-
lat munkatársai azon a pályázati 
programon, amellyel szociálisan rá-
szoruló, nehéz anyagi körülmények 
között élő családok gyermekeinek 
adhattak felejthetetlen nyaralást 
Fonyódligeten, az Erzsébet Tábor 
keretein belül. 
Az első turnus július 3-8-ig, a má-
sodik július 24-29-ig szervező-
dött a kicsik nagy örömére. Olyan 
családok 9 és 14 éves kor közötti 
gyermekei vehettek részt a táboro-
zásban, akik nem engedhetik meg 
azt, hogy eljussanak bármilyen 
formában is nyaralni. Az Erzsébet 
program pályázata mellé jelentős 
anyagi támogatást adtak a társult 
települések önkormányzatai is az-
zal, hogy átvállalták azt a részt, amit 
a szülőknek kellett volna finanszí-
rozni. Így teljesen ingyen egy hétig 
nyaralhattak Mucsi, Kalaznó, Hő-

gyész, Tamási, Értény, Nagykónyi, 
Nagyszokoly és Szakály települé-
sekről a gyermekek a fonyódi gyer-
mektáborban.
A napi ötszöri étkezés mellett a 
táborozókat a hét minden nap-

ján tartalmas programok várták: 
sorversenyeken, vetélkedőkön, „ki 

mit tud” - os és táncos versenye-
ken mutathatták meg ügyességü-
ket a lelkes gyerekek, ezen kívül 
színházi előadáson, valamint  éj-
szakai játékokon is részt vehet-
tek az érdeklődők. Nagy élményt 
jelentett az is, hogy a kiváló idő-
járásnak köszönhetően a tábo-
rozók minden nap fürödhettek a 
Balatonban, a nagy melegben a 
szolgálat munkatársai még fagy-
lalttal is kedveskedtek a kicsiknek. 
Többen voltak olyanok, akik elő-
ször jártak a Balatonnál. - Ezzel 
a táborral olyan maradandó él-
ményt szereztünk a gyerekeknek, 
hogy a következő éves terveink 
között mindenképpen szeretnénk 
ilyen, és ehhez hasonló pályáza-
tokon indulni, hiszen azért dol-
gozunk, hogy segítsünk – számolt 
be örömmel a tábori élményekről 
újságunknak Szabadosné Vastag 

Edina, a Tamási és Környéke Szo-
ciális Központ vezetője.

Tolnaikum lett a Gyulaji dámszarvas
A megye 58 települése kép-
viseltette magát a „Vár a Me-
gye” – Tolna Megyei Értékek 
Napján Zombán, köztük Ta-
mási is. 

A Tolna Megyei Értéktár Bizott-
ság úgy határozott, hogy a Tolna 
Megyei Értékek Napja alkalmá-
ból kiemelt megyei értéknek, azaz 
Tolnaikumnak minősíti a Gyulaji 
dámszarvast. Az ezt tanúsító ok-
levelet a Tolna Megyei Önkor-
mányzat Közgyűlése augusztus 
26-án adta át Gőbölös Péternek, a 
Gyulaj Erdészeti és Vadászati Zrt. 
vezérigazgatójának. A Gyulaji 

dámszarvason kívül tolnaikum lett 
a vármegyeháza, a Sárköz népmű-
vészete, a Bonyhádi zománcáru 
és zománcedény, a Grábóci szerb 
ortodox búcsú, a Györkönyi pin-

cefalu, a Szekszárdi történelmi 
borvidék és borai, érték díjas lett a 
Bátaszéki Települési Értéktár Bi-
zottság, valamint Medina község. 
Az elismerteknek dr. Say István, a 
Tolna Megyei Értéktár Bizottság 
elnöke, Fehérvári Tamás, a me-
gyei közgyűlés elnöke, valamint 
a Nemzeti Művelődési Intézet 
képviseletében Komjáthy Ágnes 
gratulált.
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Öregfiúk meccseivel vették birtokba az új futballpályát
Felavatták a nemrég elké-
szült új futballpályát, ünne-
pélyes keretek között Porga 
Ferenc, Tamási Város polgár-
mestere mondott beszédet. 

A Tamási 2009 FC szervezésében 
augusztus 20-án utánpótlás csa-
patok mérkőzésével indult a focis 
program, majd pályára léptek az 
Öregfiúk. A Tamási játékosai a 
volt megyebajnok és a bronzérmes 
NB III-as csapat tagjai voltak, 
a kezdőrúgást Gyenei Zoltán és 
Lanczki Gusztáv végezték el. A 
Tamási Öregfiúk először a Du-
naferr Öregfiúkkal csaptak ös�-
sze, hazai győzelem született 4:1 
arányban. Pályára léptek a Fradi 
Öregfiúk is, először a Tamásival, 
felettük 3-5-ös győzelmet arattak, 
majd a Dunaferr-rel játszottak, az 

utolsó mérkőzés eredménye Du-
naferr-Ferencváros: 2:1 lett. Az 
egyaránt harminc-harminc perces 
mérkőzéseken az FTC-t a hagyo-
mányoknak megfelelően a bajno-
kok, kupagyőztesek, s nem mellé-
kesen az 1975-ös KEK-döntőben 
és az 1995-ös Bajnokok Ligájában 
szerepelt futballisták képviselték. 

Megismerkedhettem legbelsőbb 
démonaimmal 

A Litvániában levő Panevėžys 
városában, augusztus 27-én 
rendezték meg az idei évi 
Dupla Ironman Világbajnok-
ságot. Tamási versenyző is 
indul a megmérettetésen, 
Breuer-Orbán Károly szemé-
lyében, aki beszámolt ne-
künk a versenyről. 

–– Már napokkal a rajt előtt a ver-
seny első erőpróbája, az úszás fog-
lalkoztatott. Ideális esetben is eb-
ben vagyok a leggyengébb a három 
sportág közül, most azonban a má-
sik nagy ellenségemmel, a hideggel 
fogtak össze ellenem. Az úszó táv 
második felében megismerkedhet-
tem legbelsőbb démonaimmal. Fáz-
tam, kidörzsölt a ruha, a szemüveg 
nyomta a bőrömet és sehogy nem 
akartak fogyni a méterek. Egyre 
jobban átfagytam és soha el nem ér-
hető célnak sejlett fel a kerékpáros 
pálya. Több, mint három és fél órát 
töltöttem azzal a versenyszámmal, 
amit máskor 2:30-2:45 körül tudok 
teljesíteni. Ennek ellenére tisztes-
ségből, dacból és abból az erőből 
merítve, amit a versenyt megelőző 
biztatások adtak nekem, nekikezd-
tem a kerékpárnak. 
Végeláthatatlanul hosszúnak tűnt 
a 360 km. Nem tudtam, hányadik 
helyen állok, nem igazán hittem el, 
hogy valaha célba érek. De felad-
ni? Azt nem, amíg még egy métert 
meg tudok tenni, addig nem, nem 
és nem. A kerékpáros időm végül 
majdnem 14 óra lett, ami azért több 
volt az előre tervezettnél, de én 

mégis boldog voltam, mert amikor 
felültem a biciklimre még nem tud-
tam elhinni, hogy egyszer tényleg 
vége lesz ennek a 360 kilométer-
nek. Hajnali három körül váltottam 
futásra, nagyon jó érzés volt talajt 
érezni a talpam alatt. Erre a részre 
készültem, ezt az érzést próbáltam 
magam elé idézni az edzéseken, 16 

óra megfeszített sportolás után még 
futni, szelni a kilométereket, fesze-
getni az emberi teljesítőképesség 
határait. Elkezdett hajnalodni, ha 
valamikor, ilyenkor lehet igazán át-
érezni a hosszútávfutó magányossá-
gát. Kegyetlenül nehéz, mégis cso-
dálatos érzés, amikor szinte teljesen 
magad vagy a fáradságoddal, fájdal-
maiddal és kétkedéseddel. 
Az utolsó öt kilométeren már egy 
kicsit az idővel is harcoltam, akit 
lehetett már megelőztem, de azért 
szerettem volna legalább 28-al kez-
dődő idővel célba érni, végül 28 óra 
26 perc és 32 másodperc küzdelem 
után a Világbajnokság 15. helyén 
célba értem.
Mérhetetlen hálával gondolok 
azokra, akik nélkül nem lett volna 
lehetőségem ezeknek az élmények-
nek az átélésére: a családomra, az 
engem elkísérő csapatra (Lengyel 
Dorottya, Tánczos Edit, Pájtli 
Péter), egyesületemre, a TSZSE 
Ultrasport Szakosztályára, Bujtás 
Krisztiánra, Böszörményi Zoltánra, 
a TAM-BAU Kft.-re és a Csepre-
gi Építőanyag Szakkereskedésre. 
Mindannyiuk segítségét nagyon 
köszönöm! 

Orsós Richárd az új országos csúcstartó
A Magyar Súlyemelő Szövet-
ség anyagi támogatásával 
Tamási először kapott lehe-
tőséget súlyemelő országos 
bajnokság rendezésére. 

A Béri Balogh Ádám Katolikus Gim-
názium tornacsarnoka színvonalas ver-
senyhelyszínt biztosított, a Koppány 
SE kipróbált, jól működő szakmai kö-
zössége Bachmann Béla irányításával 
pedig jó házigazdának bizonyult.
A versenyen összesen 61 férfi és 
28 női induló volt.  A férfiaknál 

18 csapat ért el helyezést, bajnok 
az Ózdi SFC csapata lett, a tamá-
si csapat a 12. helyezést érte el. A 
nőknél 7 csapat versengett, a bajnok 
az Oroszlány VSE csapata lett.
Országos csúcsot állított fel serdülő 56 
kilós súlycsoportban a tamási Orsós Ri-
chárd - lökésben 101 kilóval - és a so-
roksári Csipkés Erika ifjúsági 53 kilós 
súlycsoportban, szakításban 56 kilóval.
A tamási versenyzők 1-1 arany és 
ezüstéremmel,  2 bronzéremmel 
fantasztikus eredményeket értek el:
Serdülő OB: 50 kg Fenyő Dániel 

3. hely 116 kg (53,63); 56 kg Orsós 
Richárd 1. hely 181 kg (80,101). If-
júsági OB: 50 kg Fenyő Dániel 3. 
hely 116 kg; 56 kg Orsós Richárd 2. 
hely  181 kg.
A versenyt követő edzőbizottsági 
megbeszélésen jelölték ki az ered-
mények alapján az U15 és U17-es 
EB-re utazó magyar  keretet, az 
utazó keretbe Orsós Richárd ta-
mási versenyző is bekerült. Az ok-
tóberi Masters Világbajnokságon 
Bachmann Béla képviseli hazánkat 
Németországban. 

Bejárták Tamási környékét
Farkas Ferenc

A Tamási MTB Sport Club 
szervezésében augusztus 
14-én sikeresen lezajlott a 
VISIT TAMÁSI MTB, országúti 
kerékpáros és gyalogos telje-
sítménytúra a Tamási Parker-
dőben.

A túra célja az volt, hogy a részt-
vevők különböző módokon és távo-
kon megismerhessék és bejárhassák 
Tamási környékét, így hegyikerék-
párral, országúti kerékpárral vagy 
akár gyalogosan is nekivághattak a 
túrának. Az indulók három táv kö-
zül választhattak.

Összesen 50 felett 
volt a résztvevők szá-
ma, a legnépszerűb-
bek az országúti ke-
rékpáros és gyalogos 
túrák voltak, de az 
MTB hosszú távra is 
volt jelentkező, amely 
a legnehezebb túrá-
nak bizonyult, hiszen 
87 km-en több mint 
1600 méter szint-
emelkedést kellett leküzdeni. Termé-
szetesen a fáradalmakat kárpótolta a 
gyönyörű környezet, illetve a szerve-
zők által biztosított frissítő is.
A rendezvény megvalósításához 
nyújtott segítséget köszönjük a Gyu-

laj Erdészeti és Vadászati Zrt.-nek, 
illetve munkatársainak, valamint a 
Tamási Szabadidő és Sport Egyesü-
letnek, továbbá támogatóinknak! 
Sok szeretettel várunk mindenkit 
jövőre is!

Ezüst érmes a Tamási KC
Két csapattal is indult a Tam-
Bau Tamási KC a veszprémi 
Cell-Cup Nemzetközi Kézilab-
da Fesztiválon.

Az idén XX. alkalommal megrende-
zett Cell-Cup Nemzetközi Kézilab-
da Fesztiválon 28 ország 167 nevezett 
csapata vett részt. Veszprém mellett 
Ajkán, Alsóörsön, Balatonfüreden, 

Pápán és Várpalotán zajlottak a mér-
kőzések, összesen 11 helyszínen, 10 
korosztályban. - Az idei rendezvény 
az elmúlt évek jó hagyományait és 

megszokott magas színvonalát igyek-
szik továbbvinni. A Cell-Cup Európa 
egyik legnagyobb kézilabda fesztivál-
ja jó meccsekkel, megannyi program-
mal, ahol a kézilabda sport szerelme-

sei hat fantasztikus napot tölthetnek 
el együtt. A szakmaiság, a felkészü-
lés, a sportszakmai beszélgetések, az 
izgalmas mérkőzések, elődöntők és 
döntők mellett fantasztikus progra-
mok, karneváli hangulat, szórakozás 
várja a sportolókat, csapatvezetőket, 
szülőket, nézőket – egyszóval min-
denkit, mert a Cell-Cupon nincsenek 
vesztesek – mondta Süle Nándor, a 
torna ötletadója és főszervezője.
Az 5 játéknap alatt több mint 550 
mérkőzésen több ezer gól esett. Ta-
másiból a 14 év alatti lányok kate-
góriájában induló csapat a 6. helyen 
végzett, 10 csapatot is maga mögé 
utasítva. A felnőtt női kategóriában 
induló tamási csapat a Veszprém 
Arénában játszott döntőn 15-22-re 
kikapott a belga Achilles Bocholt 
játékosaitól, így végül ezüst éremmel 
térhetett haza Veszprémből.

Nemzetközi sambo kupán 
szerepeltek a Fehérszarvasok

A versenyre Budapes-
ten, a Margitszigeten 
került sor. Tóth Attilá-
tól, a Fehérszarvasok 
edzőjétől megtudtuk, 
hogy Bognár Mátyás és 
Kovács Martin a gyere-
kek mezőnyében a do-
bogó tetejére állhattak, 
döntetlenre kihirdetett 
bemutató mérkőzésü-
ket követően. 

A serdülő lányok 50 kg-os 
súlycsoportjában Bori Anna 
szoros küzdelemben ezüst-
érmet szerzett, Jugovics Ádám a 80 
kg-os férfi súlycsoportban győzött, 
Kólya Roland – edzője: Papp Imre, 

Budapest - a népes nemzetközi 
mezőnyben a nehézsúlyúak között 
bronzérmes lett.

Fo
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A felnőtt mérkőzések kezdése 
előtt a játékosok, szurkolók és 
a közönség minden tagja egy 
perces néma csenddel emléke-
zett Simon Gáborra, a Tamási 
futballpálya gondnokára, aki 
augusztus 19-én reggel, tragi-
kus hirtelenséggel hunyt el.
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    Friss hús akció  2016. szeptember 14–20-ig 

 Csirke comb farrésszel      442299 Ft/kg   

 Sertés comb                                        999999 Ft/kg 

            Kristálycukor      PB gázpalack 11,5kg

                    22001166..  sszzeepptteemmbbeerr  1122  ––  aa  kkéésszzlleett eerreejjééiigg                 22001166..  aauugguusszzttuuss 1122 –– 3300--iigg

    Friss hús akció  2016. szeptember 21–27-ig 

  Sertés tarja csont nélkül                      11119999 Ft/kg   

 Csirke mellfilé                   11229999 Ft/kg 
    

Friss tojás ”M” 10db/doboz       Trappista sajt 

                                                    22001166..  sszzeepptteemmbbeerr  2211 –– 2277--iigg        22001166..  sszzeepptteemmbbeerr 2211 –– 2277--iigg

1kg csere 

Szent Donát ünnep a Várhegyen
www.tamasihelytortenet.hu

A szőlőskertek, szőlősgazdák 
és az elemi csapások védő-
szentjének, Szent Donátnak 
az ünnepnapja augusztus 
7-e. A katolikus közösség, a 
Helytörténeti Alapítvány és 
a Tourinform Iroda össze-
fogásával, a Helytörténeti 
Gyűjtemény kiállítóhelyén a 
Présházmúzeumnál, majd a 
Szt. Donát szobornál kisebb 
ünnepségre került sor. 

A délután a Présházmúzeum meg-
tekintéséve kezdődött, majd a Szent 
Cecília katolikus zenekar fellépé-
sével fúvóskoncertre került sor. Az 

előadás után a vendégsereg a Szt. 
Donát szoborhoz vonult. Itt Hege-
düs János plébános imája és áldása 
után dr. Topál Lászlóné - Ica néni 
elbeszélése révén a résztvevők meg-
ismerhették a szobor készítetésének 
és felállításának történetét az 1950-es 
évekből, melyről korabeli fotókat is 
megtekinthették. Az ünnepség végén 

a látogatók a hazaút során még meg-
tekinthették a több évszázados múltú 
Rozália-kápolnát is.

Buda Folk Band koncert

A Tamási Szüreti Napok programjában, azon belül is a „Tolnai Borok Éj-
szakája” rendezvény keretében szeptember 23-án, pénteken 20 órakor egy 
országhatáron belül és azon túl is ismert és elismert zenekar, a Buda Folk 
Band ad koncertet.

Edzőtáborral készültek az U 13-asok
Négy napos, Súron tartott 
edzőtáborral kezdte meg a 
felkészülést a TAM-BAU Ta-
mási KC U 13-as csapata. 

A lányoknak nagyon tetszett a 
helyszín, a sportolási lehetőségen 
kívül kiemelték, hogy igazi csa-
patépítő táborban vehettek részt, 
amely még jobban összekovácsol-

ta őket. Az edzőtábor után a Cell 
Kupán vettek részt, melyen a 6. 
helyet sikerült megszerezniük.  
Azóta napi egy edzéssel, Ányos 

József vezetésével készülnek az 
idei szezonra, a csapat az U13-as 
bajnokság mellett indul a megyei 
és az országos serdülőbajnokság-
ban is. 

A Tamási Szabadidő SE 
gárdája nyerte el az első 
helyezettnek járó kupát 
A Tamási Művelődési Központ 
adott otthont a Tamási TSZSE 
Kupa gyermek sakkversenynek, 
Tolna megyei sakkozókon kívül 
Somogy és Zala megyéből is ér-
keztek résztvevők. A 3 korcsoport-
ban zajló versenyen Lódi László 
tanítványai közül a felsősök között 
Mayer Boglárka a fiúk között lett 
második, elnyerve ezzel a legjobb 
lány versenyzőnek járó különdí-
jat. Ugyanebben a korcsoportban 
Frank Benedek 5. lett, míg Tóth 
Éva Kitti a lányok között bronz-
érmet szerzett. A 2005/2006-os 
korosztályban Tóthi Viktória 
szintén a fiúk között ért el 2. he-
lyezést, Teplán Kornél a 3. helyen 
végzett. Pencs Barnabás 5. lett, 
míg a lányok között Macher Ró-
zsa ezüst-, Szakács Borbála pedig 
bronzérmes pozícióban zárták a 
versenyt. 
A legkisebbeknél Győri Máté 2., 
Vecsei Benedek 4., míg az egész 
mezőny legfiatalabb résztvevője, 
Buczkó Ábel a 6. helyen végzett. 
A lányoknál Bati Zsókának si-
került aranyérmet szereznie. A 
csapatversenyben a 14 csapatot 
felvonultató mezőnyben a Tamási 
Szabadidő SE gárdája nyerte el az 
első helyezettnek járó kupát, a csa-
pat tagjai: Mayer Boglárka, Teplán 
Kornél és Győri Máté voltak.


